
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

KD : 3.2, 4.2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Menjelaskan dan melakukan operasi hitung bilangan bulat dan pecahan dengan memanfaatkan berbagai 

sifat operasi. 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 • Melalui messenger facebook guru memberikan salam, dan sekaligus 

menyuruh peserta didik untuk berdoa bersama. 

• Guru mengecek kehadiran, kesehatan serta kesiapan peserta didik untuk 

mengikuti pembelajaran. 

• Guru memotivasi sekaligus menyampaikan tujuan pembelajaran yang 

akan dilakukan kepada peserta didik. 

 

 • Melalui messenger facebook guru memberi materi dalam bentuk 

screenshot/foto. 

• Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk membaca, 

menyalin dan memahami materi yang diberikan. 

• Peserta didik diberikan kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang 

belum dipahami berkaitan dengan materi operasi bilangan bulat. 

• Guru meminta siswa untuk membuat kesimpulan terkait materi operasi bilangan 

bulat. 

 

 • Guru membuat kesimpulan pembelajaran. 

• Guru member tugas kepada peserta didik. 

• Guru mengingatkan kembali kepada peserta didik agar menjaga 

kesehatan, dan tetap belajar di rumah agar terhindar dari Covid-19. 

• Guru mengakhiri pembelajaran dengan doa dan salam. 

 

PENILAIAN 

Sikap  : Mengucapkan salam dan doa, aktif selama pembelajaran daring dan ketepatan waktu 

dalam mengumpulkan tugas 

Pengetahuan : Penugasan 

Keterampilan : Menggambar garis bilangan 
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